
 

JEGYZŐKÖNYV 

Amely készült a Pro Scientia Aranyérmesek Társasága Egyesület tisztújító közgyűléséről 

A közgyűlés ideje: 2016. november 17. 16:40 

A közgyűlés helye: 7626 Pécs, Koller u. 8. (Corso Hotel konferenciaterem) 

Jelen vannak: a jegyzőkönyvet aláíró 3 fő 

 

Dr. Korsósné dr. Delacasse Krisztina, az Elnökség tagja megnyitja a közgyűlést, és köszönti a 
megjelenteket. Megállapítja, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és kihirdeti, 
hogy a Közgyűlésen 3 fő jelent meg.  

Dr. Korsósné dr. Delacasse Krisztina, az Elnökség tagja jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Nagy Noémit, 
jegyzőkönyv-hitelesítőnek Hohmann Balázst javasolja. A jelöltek elfogadják a jelöléseket. Dr. 
Nagy Noémi levezető elnöknek Dr. Korsósné dr. Delacasse Krisztinát javasolja, aki aláírásával 
szintén hitelesíti a jegyzőkönyvet. További javaslat, észrevétel nem érkezett. Ezután a jelenlévők 
egyhangú (3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett), nyílt szavazással meghozták az alábbi 
határozatot: 

A Közgyűlés nyílt szavazással, 3 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazatokkal elfogadja a 
levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét. 

A levezető elnök megállapítja, hogy az Alapszabály III/5.1. pontja értelmében a Közgyűlés nem 
határozatképes, mert azon a szavazásra jogosult rendes tagoknak 50%-a+1 fő nincs jelen. 

Ezt követően ismerteti a Közgyűlési meghívóban foglaltakat. A közgyűlés határozatképtelensége 
esetére a megismételt közgyűlés időpontja változatlan helyszínnel 2016. november 17. 20 óra 40 
perc. 
 
A levezető elnök megállapítja, hogy több javaslat, észrevétel, hozzászólás nem érkezett, 
megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, majd berekeszti a közgyűlést 2012. november 17-én 16 
óra 50 perckor.  
 
A Közgyűlés a törvényes előírások betartásával zajlott le, azt semmilyen körülmény nem zavarta 
meg. 
 
A szavazással kapcsolatban kifogás nem merült fel. 
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   jegyzőkönyvvezető 

 
 

A jegyzőkönyvet hitelesíti:         
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